
Vulnérabilités :  E/O Donne 32 * 

Donneur : Ouest  Contrat :  3  =  Entame :  R  Joueur : Nord 

      4      

      R D 10 9 5 3       

      V 10      

      8 7 3 2      

 10 5  N    V 9 7 3 2  

 A 7 6 
 
 
 
 

O 

 
 
 
 
 

E 

  8 4  

 D 9 6 5 2    R 7  

 A V 9  S    R D 10 6  

      A R D 8 6      

      V 2      

      A 8 4 3      

      5 4      

 

Donneur : Ouest  Contrat :  3  =  

Entame : R  

Enchères :          
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Solution : 

2  : Barrage, 6 belles cartes 

2 SA : Relais, demande de description 

3  : Minimum 

Afin de lutter contre les 2 plans possibles du déclarant (1 : coupe des, 2 : défausse sur les ),  

la défense doit à la fois enlever les atouts (plan 1) et garder les siens (plan 2). 

Ouest peut y arriver. Il surprend le R  et joue un petit atout 

Si le déclarant rejoue atout, Ouest prend et la défense encaisse 3 autres . Moins1. 

S’il rejoue  , Ouest prend, encaisse l’As  et rejoue . Moins 1. 

S’il encaisse les , Ouest coupe le 3ème, Nord perd toujours les . Moins 1. 

La défense parfaite ! 


